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Texte de la question

M. Anthony Boulogne appelle l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la
solidarité et des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la situation capacitaire du Centre
hospitalier régional universitaire (CHRU) de Nancy, en Meurthe-et-Moselle. La chambre régionale des comptes
(CRC) du Grand Est, dans son rapport d'observations définitives relatif à l'examen de la gestion du CHRU sur la
période 2018-2022, s'intéresse au programme capacitaire du centre : fin décembre 2022, celui-ci dispose de 1
712 lits et places, soit une diminution de 77 lits et places par rapport à 2018. Dans le détail, on constate une
diminution de 22 % des places installées de chirurgie et la suppression de 41 lits installés en chirurgie. 39 lits en
médecine - dont 11 lits de soins intensifs et réanimation - ont été supprimés entre 2018 et 2022. La situation
capacitaire du CHRUN, plus que préoccupante, s'explique, en partie, par un manque chronique de soignants.
Ainsi, selon le rapport de la CRC : « Durant la période de contrôle, le CHRUN enregistre un déficit chronique de
postes dans trois professions médicales : les médecins anesthésistes réanimateurs, les radiologues et les
anatomopathologistes. Depuis la crise sanitaire, ce déficit s'est accru. De 44 % en 2019, le taux de vacance total
s'élève en 2023 à 56 %. Le CHRUN fonctionne actuellement avec moins de la moitié des effectifs sur ces trois
professions médicales ». La pénurie de personnel médical se traduit dans le nombre de lits disponibles, comme
l'indique la chambre : « Entre 2018 et 2022, le nombre de fermetures de lits a triplé », passant de 29 fermetures
fin 2018 à 90 en 2022. Le manque de personnel médical et soignant, les multiples fermetures de lits et de
places, remettent en cause l'offre de soins disponible pour les Meurthe-et-Mosellans. Il lui demande donc quels
moyens il compte mobiliser pour rétablir la situation capacitaire du CHRU de Nancy et pallier les difficultés de
personnel médical et soignant rencontrées par ce site hospitalier.
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